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A Problemleri ¢cozerken sekil cizmek zorunludur.

1- Bir masanin uzun kenari 120 cm, kisa 3 2- Kisa kenari 45 cm olan siranin uzun kenari
kenari 90 cm ise bu masanin gevresi ne 95 cm olan bir siranin ¢evresi ne kadardir?
kadardir? (5 puan) (5 puan)
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3- Kare seklinde bir tarlanin bir kenar 4- Spor salonumuzun uzun kenari 56 m, kisa
uzunlugu 45 m ise bu tarlanin gevresi ne kenari ise uzun kenarinin yarisi kadardir.
kadardir? (5 puan) Salonun gevresi ne kadardir? (5 puan)
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5- Kare ¢eklinde bir bahcenin bir kenari 25

\
6- Yazi tahtamizin eni 110 cm, boyu ise eninin
m'dir. Bu bahgenin gevresinde 6 tur yiiriyen 2 katidir. Yazi tahtamizin ¢evresi he
bir kisi kag metre yirimistir? (5 puan) kadardir? (5 puan)
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(7— Metehan bir kenari 45 metre olan kare /é- Tirk bayraginin eni 90 cm, boyu ise A
seklinde bir bahgenin etrafinda 5 tur eninden 60 cm fazladir. Bayragimizin gevresi
kosmustur. Metehan kag tur kogsmustur? (5 he kadardir? (5 puan)
puan)
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9- Muhammet kare seklinde bir binanin 10- Dikdartgen seklinde bir bahgenin gevresi
etrafinda 3 tur sonunda 480 m kosmustur. 200 m ve kisa kenari 40 m ise uzun kenari ne
Binanin bir kenar uzunlugu ne kadardir? (5 kadardir? (5 puan)
puan)
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11- Kisa kenari 25 m, uzun kenari kisa 12- Bir kenari 24 c¢m olan karenin ¢evresi bir
kenarindan 13 cm fazla olan bir tarlanin dikdértgenin cevresine esittir. Dikdortgenin
etrafina 3 sira tel ¢ekilecektir. Kag metre kisa kenari 11 cm ise uzun kenari kag cm'dir?
tele ihtiyacimiz vardir? (5 puan) (7 puan)
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13- Ali gevresi 36 cm olan bir kare giziyor. 14- Cevresi 36 cm olan karenin kenarlari 5
Kaan ise Ali'nin ¢izdigi karenin kenarlarindan cm daha uzatilirsa yeni karenin gevresi ne
5 cm uzun bir kare giziyor. Tki karenin toplam olur? (5 puan)
gevresi ne kadardir? (5 puan)
L J \ Wy
\

q5- Kisa kenart 95 cm, uzun kenari 2 m 45 cm\
olan dikdértgen seklindeki masa 6rtiistinin
gevresi ne kadardir? (5 puan)

(16— Riizgar kare geklindeki bir bahgenin
etrafinda 5 tur atarak 620 metre kosmustur.
Bu bahgenin bir kenar uzunlugu ne kadardir?
(5 puan)
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